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IUSHUB 1
UuubuU 2UnULh 3UUU3LLP P3NFRGP BLUUNESLEN
2022(0.
g S—— Swpblwl Gyunywé wiwh
nn nnuw wjn pynd’
h NN Glwinwunbuwllbpp h NN Clnwakbp AT AR
(u.5+u.6)
dwiy dwu
1 2 3 4 5 6
1000 CLAUUGBLE sLuunrsuer 4065853,337 | 3194825,450 | 871027,887
(nnn 1100 + winn 1200+wnnn 1300)
wyn pynid
11001, 3UPYGP BJ SNHPREP 7100 | 937844,965 | 937844965 X
(inn 1110 + winn 1120 + winn 1130 + winn 1150 + ninn 1160)
w)n pynci’
1110{1.1 QnupwyhG hwplbp wiwnpd gniphg 7131 291391,965 291 392,0 X
wyn pyncd’
Snipwhwnl hwdw)lplbph Jupswlwh nwpwéplbpnLd
i qunhynn pkGptiph b phGnipyniGlbiph hwiwp, nphg' = i -
bhahlwlwl whdwbghg 16 000,0 16 000,0
hpwlwpwlwywiw widwlghg 7 000,0 7 000,0
1112 3nnh hwpl hwdw)lpltph Q‘Lun;_ulmuﬁ nwnwopbbpnid 210000 210000 X
qulynn hnnh hwdwp, nphg
9jnin. Gpwlwynipjwl hnnbp 16 000,0 16 000,0
ns gnin. Opwlwynepjwl hnnbp 5000,0 5000,0
Wlpwind gnuph hwnl, nphg 247 392,0 247 392,0
Wlpwnd gnujph hwny /hpwywpwliwywl wbawlghg/ 38 185,239 38 185,239
Wlawnd gnuyph hwny /Shghywlywil wbawlghg/ 209 206,726 | 209 206,726
1120] 1.2 Qnijpwyhl hwpltip wy) gniyphg 7136 571000 571000 X
wyn pynii’
1121] Sniypwhwply thnfuwnpwihengltiph hwiwp 571 000,0 571 000,0 X
1.3 Uwpwlplbph oquuwqnpéiwb Ywd gnpénilbnipjwl B
1130 hnwywGwgswG pntyyndnLpjwG Yswntbn 7145 57453 57453 X
w)n} pynid’
1131 Stnwlwh wnipptip 71452 57453 57453,0 X
(tinn 1132 + wnn 1135 + winn 1136 + winn 1137 + tnn
1138 + winn 1139 + ininn 1140 + ninn 1141 + ninn 1142 +
innn 1143 + wnnn 1144+wnnn 1145+wunn
1146+wnn1147+wnn1148+wnnn1149+wnn1150)
wjn pynid’
w) Iwidwylph wwpwépntd Gnp pLGpknh,
2hGnipynilGbph (GEpwrjwy ng hhdGwlwa)
1352 2hGwpwpnipjnil (nbnwnpdwh) pnyyndnipjwl hwidwp THRTIEE T A
(nnn 1133 + tnnn 1334),
nphg’
1133 wuw) Ipdbwlwb 2hGnipyniGhbph hwdwp 10 985,0 10 985,0 X
1134 wp) Ng hhlwlwG 2hGnipyniGGEph hudwp 32,0 32,0 X
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1135

P) JwdwyGph Jwpswlwh mwpwépntd 2G0pLph,
2hGnipynillbph, punwpwzhGuwlwh wy opjtlwnGbph
Jbpwlwnnigiwa, nidbnugiw, Yepwlhwhghdwa,
wpnhwjwliwgiwl wluwnwlpltbn (pwgwnrnipjwip 33
opblunpipjwip uwhdwbywé' hGwpwpnipjw
pauinynipinih swwhwlgdnn nbwpkinh) Yuwnwnbne
pnunynipjwl hwdwnp

459,0

459,0

1136

a) Iwidw)lph Jupswlywl nwpwépntd 2G0pLph,
2hlnipyncGltiph, pwunwpwhGulwh wy| opjtlywnbbph
pwlndwl pnyinynipjwl hwdwn

125,0

125,0

1137

n) Swdwjlph wwnpwépntl ngGhg FudhspGERR & (Guwd)
Stuwfuninh wpnwnpwph Jwswnph, hul hwlpw)hb
uliinh opjtlwnGtpnLd” nqtithg fushsplbiph L (Juug)
Shuwfunuinh wpnwnpwlph hpwgiwd pnijnynipjwl
hwdwn, Gnul sdnud

22 300,0

22 300,0

-nqbilhg fudhsplbph hpwgiw hwiwp hhaa. 2hG GEpunLd

11 456,0

11 456,0

-6fuwfuninh hpwgiwG hwdwn hhiGwlwh 2hG GEpunLd

10 844,0

10 844,0

1138

&) Iwdw)lph wwpwépnd pwgopjw Judwnp
Juqiwybpwbint pnyjpnynipjwl hwdwp

50,0

50,0

1139

q) Iwdw)lph wwpwépnid htinniy Junkihph,
wnbfubhywlwh hbnncylbph, hbnniywgywsé qugkph
dwlpwéwiu webinph Ywnbpnid hbnndy Juekihph,
wbfulhlwlwh hbnniyGeph, htnnujwglws quabnp
Jwdwnph pnyindnipjwl hwdwn

4400,0

4 400,0

1140

£) Jwdwylph wwpwépnid welinph, hwlpwjhG ulGGnh,
qUundwaph, pwhniny fuwnbph b JhSwywhuwntph
Yuqdwytipydwl opjtlnGtnpp, pwnGhpltpp
(uwntlwabpp), fuwnwnGbpp dwdp 24.00-hg htiwn
wtuwwnbne poiyjnynieiwl hwiwn

1600,0

1600,0

1141

[T WP WR WU qUUNUUG A0 MTOU U OO oo

- Bnluul pwnwph L punwpuw)hl hwdw)Gpatnph

nwpwépnid plunwih YEGnwGhGEp wwhbne

nnnilninnn( hanSinn

1142

p) Iwdwylph nwpwépnLd wpiwphG gnywaqn
nbnwnpbint pnyjnynipjwl hwidwp

10 872,0

10 872,0

1144

dw) 3wdwylph twpwépntd (pwgwrnipjwip pwnuwijhG
hwdw)Gplbph) Swpnwwwnp twpunt (pwgwnnipjwdp
GppninuwihG wnwpuhGhph) dwnwnipnt
hpwlwlwglbine pnujpnynipjwl hwdwp

60,0

60,0

1145

dp) Dwhywnpdbp Ghnwnlbnhg wwwpwundws hpbph
dwlpwéwh weniwswneph paynynip)wh hwdwnp

150,0

150,0

1146

dq)3wdwjlph wuywundp $hpdwihu wlywuncdutpnod
oguiwgnnstinL pnuynynipjwl hwdwn

400,0

400,0

1147

dn)luwuncpUbpNL, Ynwwyutpnud nsuthywywl
htnnLyubph Jwéwnph pnjiindnipjwl hwdwp

1740,0

1740,0

1148

dt)3wdwjuph tnwpwépnLd hwlpwhl ulitnh
Juquwybpwdwl W hpwgdwl pnuyngnepjw hwiwnp

2240,0

22400

1149

3ngthwlguinh Shuwywwnwpnipjwl swrwjnLpgnllltph
hpwlwlwgnid )

2000,0

2000,0

1150

Hwnwnyth, nhuyninbyh, pwnuhph, uwntuwh W
2ngtipwnuhph hwdwn® onwgniLgwihl twnyuw hwdwn

40,0

40,0
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1150

1.4 UypwOplbph dwwnwlwpwnpniihg b dwewynipyncGhbph
dwwnnigniihg wy wwpunwnhp ySwnpbbp

wyn pyncd’

7146

18000,0

18000,0

X

1151

Swdw)lph pyneet JGwpynn whwnwlwh nnuppbp
(innn 1152 + tnnn 1153 )

wyn pyncd’

18000,0

18000,0

1152

I Elnupwgnuyuit uignip) Wl WymGn gnuiugaint,
nnwlg dwuhl pwnwpwghGtphl YnyGwyh
YUywjwlwbitp, pwnwpwghwlwl Ywgnipjwl
wlwnbpned Yuwnwpdwé gpuenidGbpnod
thnthnfunipynilGGEn, |pwgnidObp, nunnnudlbp
uwuwwpbnt b yGpwlwiglhiwb juwwlgnigjwdp

WenpnlunGObEn snunn hunSinn

3000,0

3000,0

1163

p) bnunwpwlwl gpuwublyulGeph Ynndhg Gninwpwlw
dwnwnipntGObp Yuwnwpbpne, Gninwpwlwl Jupgny
Juwybpwgywé thwuwnwpenpbph Yphybophbwlybbp nwine,
G2qwé dwpdhGGEph Ynndhg gnpowpplbph Owhuwagétp
L npdnidGbp Yuqdbpnt, thwunwpnebph wwwndhblbp
hwiGne L npwGghg pwnyuwéplbp tnwpnt hwdwp

15000,0

15000,0

1200

2. MUcsnuuyuL ruuucunPrlLEr

(nnn 1210 + wninn 1220 + winn 1230 + winn 1240 + wninn 1250
+ wnnn 1260)

wyn pyntd”

7300

2685635,287

1814607,40

871027,887

1250

2.5 Llhpwghl OEpph0 wwawnnlwlywb npwdwlnphlbp’
unwgywé Jurwywpiwb wy dwlwpnwlbbphg

(ninn 1251 + ninn 1254 + winn 1257 + wninn 1258)

nphg”

7331

1814607,4

1814607,4

1251

w) Menwlwh pjneethg Phlwluwlwb hwdwhwppbgdwl
uygpnilpny wpwiwnndnn gnunwghwbp

1811 557,0

1811 557,0

1254

p) MEnwlwl pjnipbhg inpwdwnpynn wy) npninwghwbbp
wjn pynid”

0

0

1255

pw) Iwdw)bph pynepbh GYwinunbbpp GJwgbglnn® 33
onpkbpltph Yhpwpldwl wpnynilenud hwidw)lph
pjniebih Ghwdneinbbph Ynpneunbbph whnnipywi
Unnihg thnfuhwwnnigunn qnidwnlbp

1256

pp) wj| nnunwghwibn

0

1257

q) Mewnwlwh pyneethg npwdwnpynn Gwuwwnwlwihl
hwwnwgnidlbp (untpdbbghwbbn)

3050,4

3050,4

1260

2.6 Ywwhww) GGpphl ww2wnnbwlwl npuwidwinphlbp’
unwgywéd Junwywpiwl w)] dwywpnuwlybbphg

(nnn 1261 + winn 1262)
wjn pynid’

7332

871027,887

871027,887

1261

w) MEwnwlwb pjntebhg Juwhww) dwhuubph
Phlwluwynpdwl Gwwwnwluwyht hwwnluwgnidlbp
(unipykOghwitn)

871027,887

871027,887

1262

p) 33wy hwdwylplbphg Ywwhww dwhuukph
Phlwbuwnpiw Gwwwnwlyny unwgynn wwannlwywh
npwdwinphbGp

nphg

1263

Epluwl pwnwph hwiwpwnwpwhb Gawlwlynipjwl
Swfuutiph Phlwluwdnpiwb Gwwwnwyny dLwynpdws
thongltinhg




Swpblwl Gpunywd wiwd

Snn Innwé wyn puntd’
h NN Ghwdmwinbuwlbbpp h NN ClnwdkGp T B T
(u.5+u.6)
iy duiy
1 2 3 4 5 6
1300|3. UL tyuunrsukn 7400 4423731 442373,1 0,0
(innn 1310 + wninn 1320 + winn 1330 + wninn 1340 + wnn 1350
+ wnn 1360 + winn 1370 + wninn 1380)
wjn pyncd’
1330(3.3 Gnuph Juwpéwlwinipjniihg GYwinunbbp 7415 39901,785 39901,785 X
(ninn 1331 + winn 1332 + winn 1333 + 1334)
wyn pynud’
Jwdw)lph ubthwlwlnig)ncl hwiwpynn hnnbph
1331 T T e 27 115,715] 27115715 X
-gjninwninbuwlwb Gawlwynipjwd 19 142,667 19 142,667
-ng qninwininbuwlwl Gowlwynipjwi 7973,048| 7973,048
Fwdw)lph qupswhwh nwpwépnd gunbynn whnnipjwl b
hwiw)lph uGthwlwbnipjwlp wwnlwlnn hnnwdwubph
tags Yunniguwwwndwb hpwynclph nhiwg qubdaynn RPN e X
Jundwyswnbbp
1334 U gnyph Jupdwlwinipinilhg dninptp 10 566,30 10 566,30 X
3.4 3widw)lph pyniebh Ghwdntnlbp wwpwlpGbph
= Gwwnwlwpwpniihg b dwnwynipyntGGbeph Swwnnigniihg L =R 800 X
(innn 1341 + wnn 1342)
wyn puned’
Rwdwjlph ubthwlwlnig)nil hwinhuwgnn, wyn pyniy’
nhpwanpl, hwiw)lphl npwtu ubthwlwbnignih wigwé
1341 wwnwhplbph (pwgwrnipjwip hhdGwlwb Sheng, ns 0.00 X
Gynipwlwl Jwd pwpépwndbp wlwhy hwinhuwgnn, ’
hGswbu Owb hwiw)lph wwhniunbbpned wwhdnn
wypwipwlnipwlwl wpdbplbph) Jwdwephg Gnnptip
" Mbwnnipjwl Ynnihg nbnulwi haphwlwrwlwpiw -
Gundhbabphl wwwndhpwydwsé (hwgnpnignilGbph
e hpwlwlwgiwb dwhubph Shlwluwydnpdwb hwdwp »HRLL 4388.00 i
“whnwlwi pjniebhg uinwigynn dhenglhp
1350|3.5 dwpswlywl qubanLibbp 7422 388473,30 388473,30 X
(innn 1351 + inn 1352 + winn 1353)
wjn pyntd”
1351 SbEnwlwl yswnbbp 343373,30 343373,30 X
Swdwjuph nwpwsdpnid 26Uph Ywd 2hunLpjwl wpwmwphu
ntupp thnthnfunn Yepwywnnigdwu whuwnwlgutph 50 00 50 00
Ny nUnLRjwl dllwytnwdwl swnwynienlultph i '
thnpuhwiinnLgdwit Yéwin
Wlwulwpnidwlwl dwnwjnipjnlultphg Yéwn 1320,00 1320,00
Sunnuywl Jawputp 158748,30| 158748,30
Unpwhwuncpjwl Jéwnp 160255,00| 160255,00
Chlwpwnnipjwl wjwpunp thwutwanpbnt hwiwp 5000,00 5000,00
GhOnipjnulitnh 2whwgnpodwl pnyuny. hwdwn 5000,00 5000,00
UNgnLpUuGn G WonLpnuGn JugOmWyGpGLALT NGW quiiquo 13000001 1300000
1inh : :
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1352

Swowjuph unswlul inwpwdpnid huphwfug
Yuwnnigywé pkGpbph, 2hGnipniGhEph ophGwlwGwgdwd
hundin Hsinfbn

43000,00

43000,00

X

1353

Optlpny uwhiwywé nbwpbpnid hwiw)GpwjhG
hhdGwnlGtph Ynnihg wrwlg wEnwlwh winpph
quhddwh dwuinnigynn wnwjnipniGhbph Ywd
Ywwwpynn gnpénnnipntlbbiph nhdwg unwgynn
(quldaynn) Yswplbp/Jtpwhwugtwdnpnid/

300,00

300,00

PlwlsnLpjwl hwwnniy uwwuwnynidhg dniingkn

1800,00

1800,00

1360

3.6 Unuinptip winydbiphg, niniqulpltiphg
(iinn 1361 + tnnn 1362)
wjn pyntl’

7431

10000,00

10000,00

1361

Jwpswlywl hpwwhuwhunnudGbph hwdwp nbnulwi
hGplwywrwwniwl dwpdhGhaph Ynndhg
wuwwnwufuwlwwynepjwb dhenglbph Yhpwnenudhg
GlwdnunGbp

10000,00

10000,00

1362

Untinptip hwow)Gph pjnipbh Gluwndwdp unwbébwé
wuwjiwlwgpwiht wwpunwdnpnipniGGbph sfuwnwpdw
nhdwg qubdynn wnydbphg

0,00

Jd. QuipphGpwi

L. Uwhwlywu




